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Jun 12, 2006 - CJC, RQ condamne l'assaut dont a été victime un Imam à Montréal
La communauté juive exprime son soutien et sa sympathie 




Pour diffusion immédiate

MONTRÉAL, Le 12 juin 2006- Les représentants officiels du Congrès juif canadien, Région du Québec (CJC, RQ) ont vivement condamné l’attaque récente dirigée contre l’Imam Said Jazeri à l’extérieur d’une mosquée à Montréal. L’Imam et un ami ont été attaqués près de la mosquée Al-Qods sur la rue Bélanger dans le quartier Montréal Nord, vendredi soir. 

«Un tel assaut est tout à fait inacceptable dans une société multiculturelle comme le Québec. Nous ne pouvons permettre que l’intolérance et la haine deviennent la norme» a déclaré le président du CJC, RQ Jeffrey Boro. 

« En tant que juifs, nous ne connaissons que trop bien la douleur de ces attaques. Il est du devoir de tous les Québécois de s’élever contre de tels actes et de dénoncer toute forme de haine. » 

Une lettre condamnant cet acte et exprimant soutien et sympathie a également été envoyée l’Imam Said Jazeri par le président Boro. 

Le Congrès juif canadien, Région du Québec est le porte-parole officiel de la communauté juive du Québec. 
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