POUR DIFFUSION IMMÉDIATE

 Le CMM condamne l’attaque sur une école juive à Montréal
Et en appelle à la tenue d’une enquête relativement à un crime haineux

(Montréal, Québec, le 8 septembre 2006)- Le Conseil Musulman de Montréal (CMM) exprime sa sympathie et ses préoccupations à la communauté juive de Montréal, suite au lancement de bombes incendiaires en fin de semaine à l'École Orthodoxe pour garçons Skver-Toldos à Outremont.

“Une attaque sur une école d'enfants innocents est déplorable au dire de tous et doit être condamnée par tous les membres de notre société,” a dit Salam Elmenyawi, Président du CMM.. “Nous sommes reconnaissants qu'aucun enfant n'a été blessé dans l'attaque et nous prions pour la sécurité de tous.”

  Le CMM demande au département de police de Montréal d’examiner cette attaque comme un crime à caractère haineux et d’agir rapidement pour punir les criminels.

.  “Nous devons diffuser un message clair qui stipule que les crimes à caractère haineux sont des actes atroces qui ne doivent en aucun cas être tolérés dans notre société, ou dans tout autre société. Ensemble nous devons travailler à l’établissement universel du respect, de la tolérance, de la paix et de la justice dans notre monde,” a déclaré M.Elmenyawi.
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Le Conseil Musulman de Montréal  (CMM  ) est une organisation qui chapeaute de nombreuses institutions musulmanes dans la grande région de Montréal. On compte plus de 150 000 musulmans à Montréal, près de 750 000 au Canada et 1, 5 milliard à l’échelle mondiale.
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