POUR DIFFUSION IMMEDIATE

 Le Conseil Musulman de Montréal demande aux autorités Fédérales de faire rapidement suite au rapport de la commission d'enquête, lequel blanchit M. Maher Arar de toutes accusations d’activité terroriste.
(Montréal, Québec, le 21 septembre 2006)-  Le Conseil Musulman de Montréal (CMM) accueille le rapport de la commission d'enquête relaxant M. Maher Arar de tout soupçon d’activité terroriste.

“La communauté Musulmane félicite M. Arar pour la confirmation officielle de son innocence” déclare Salam Elmenyawi, Président du CMM. “Les erreurs du SCRS étaient à cet égard inexcusables et ont causé de grands préjudices à M. Arar et sa famille. Nous attendons des excuses rapides et sincères de la part du SCRS et du gouvernement Canadien, ainsi qu’à des dédommagements relativement aux pressions psychologique et économique extrême que M.Arar a dû subir.”

 Le CMM invite le gouvernement fédéral à revoir les recommandations de M. Justice Dennis O'Connor et de rapidement aller de l’avant et établir un système de contrôles et arbitrage pour empêcher qu’une telle injustice puisse de nouveau avoir lieu.
“Nous exigeons également que des enquêtes semblables soient effectuées dans les cas de messieurs Adbullah Almalki, Ahmad El Maati et Muyyed Nurredin, trois autres Musulmans Canadiens qui, selon M. Elmenyawi ont été emprisonnés et torturés par des gouvernements étrangers.”. “Le SCRS et la GRC doivent revoir leur politique et procédures et apposer une interdiction formelle de divulgation de l'information aux gouvernements étrangers quand il y a risque que cette information soit utilisée comme motif pour torturer les gens.”

En outre, le CMM réitère ses demandes au gouvernement Canadien de garantir que le respect des libertés civiles et des droits de l'homme soit assuré, dans le cadre de la sécurité nationale ; il demande également une surveillance plus étroite des  responsabilités incombant tant au SCRS qu’à la GRC. 
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Le Conseil Musulman de Montréal  (CMM  ) est une organisation qui chapeaute de nombreuses institutions musulmanes dans la grande région de Montréal. On compte plus de 150 000 musulmans à Montréal, près de 750 000 au Canada et 1, 5 milliard à l’échelle mondiale.
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