POUR DIFFUSION IMMEDIATE

  Le Conseil Musulman de Montréal se présente à Québec devant la  Commission sur  le Racisme et  la Discrimination 
 
 
Montréal, Québec, le 27 septembre 2006 -  Le Conseil Musulman de Montréal (CMM) se présente, ce mercredi 27 septembre, à l’Assemblée Nationale du Québec devant  la Commission sur le Racisme et la Discrimination.  

 

Le CMM présentera un certain nombre de propositions, afin de lutter contre le racisme et la discrimination, à savoir la mise en oeuvre d'une politique gouvernementale visant  à éradiquer ces maux à tous les niveaux de la société Canadienne. Le CMM demande aussi une plus grande représentation des groupes minoritaires dans des services publics du Québec et l’application de sanctions plus sévères envers les crimes à caractère haineux.. 

 

Le CMM met en évidence le rôle primordial que tiennent les médias pour lutter contre le racisme, la haine et la discrimination dans la société Canadienne. Le CMM rappelle ainsi que de nombreux médias diffusent fréquemment des reportages généralement hostiles aux Musulmans.  Le CMM en appelle à une surveillance  plus stricte dans les médias afin d’éviter la propagation de la haine et des stéréotypes contre des communautés minoritaires. Il demande également que soit établi un système de contrôles et d’arbitrage pour assurer l’impartialité des médias, en particulier en ce qui concerne les médias Canadiens financés par les fonds publics. 
 

Selon M. Salam Elmenyawi, Président du CMM, “Nous croyons que l'éducation est un élément fondamental pour pouvoir éradiquer les maux que sont le racisme et la discrimination dans notre société.  Les auditions publiques de la Commission sont un premier pas encourageant de la part du Gouvernement, mais le travail est loin d'être terminé. Tous les Canadiens doivent s’allier pour discuter des problèmes et travailler progressivement à une solution commune. ” 

Si vous souhaitez de plus amples informations concernant l’intervention du CMM à la Commission, veuillez appeler  au numéro suivant : (514) 748-8427.

Le Conseil Musulman de Montréal  (CMM  ) est une organisation qui chapeaute de nombreuses institutions musulmanes dans la grande région de Montréal. On compte plus de 150 000 musulmans à Montréal, près de 750 000 au Canada et 1, 5 milliard à l’échelle mondiale.
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