POUR DIFFUSION IMMEDIATE

Les Musulmans débutent le mois sacré du Ramadan 
 

 

(Montéal, Québec, le 23 septembre 2006) – Les musulmans, tant au Canada, que dans de nombreux pays à travers le monde commenceront le mois du jeûne de Ramadan soit samedi 23 ou dimanche 24 septembre, selon quand la nouvelle lune est aperçue. Le ramadan est le 9ème mois du calendrier lunaire Islamique, pendant lequel il es demandé aux Musulmans de s'abstenir de manger, de boire  et d’avoir des relations conjugales de l'aube au coucher du soleil. 

Selon Salam Elmenyawi, Président du Conseil Musulman de Montréal (MCM), le ramadan est une occasion tant spirituelle que joyeuse pour les Musulmans”. Il est un temps pour nourrir l'âme, plutôt que de nourrir le corps. Les Musulmans consacrent leur temps à l’adoration de Dieu, Le remerciant pour Ses bienfaits et aidant ceux qui sont dans le besoin.”

 

C'est aussi une bonne occasion pour des Canadiens d’en apprendre plus sur l'Islam et les Musulmans et de tisser des liens entre communautés  Les gens, de toutes Fois confondues, ne devraient pas hésiter à venir visiter les nombreuses mosquées de Montréal et participer aux célébrations du Ramadan. ”

 

Le Jeûne, de même que la déclaration de Foi, les prières quotidiennes, le paiement d'aumônes et le pèlerinage à la Mecque, est un des cinq piliers de l'Islam. Le Jeûne est interrompu chaque jour au coucher du soleil, par un repas appelé iftar. 

 

La fin du mois de Ramadan est marquée par la célébration du jour férié Islamique appelé Eid-al-Fitr. C'est une des deux célébrations principales de l'année Islamique.

Le Conseil Musulman de Montréal  (CMM  ) est une organisation qui chapeaute de nombreuses institutions musulmanes dans la grande région de Montréal. On compte plus de 150 000 musulmans à Montréal, près de 750 000 au Canada et 1, 5 milliard à l’échelle mondiale.
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