POUR DIFFUSION IMMEDIATE

 La communauté musulmane condamne l'attaque contre une école musulmane à Ottawa
Les autorités doivent sévir contre les crimes haineux.
 
Montréal, Québec, le 27 septembre 2006 - Le Conseil Musulman de Montréal (CMM) exprime son inquiétude face à l'incendie criminel commis en fin de semaine dernière contre l'École Abraar à Ottawa. 

 

“Ce n'est pas la première fois que nos institutions musulmanes sont attaquées et nous implorons les autorités de considérer cet incident comme un crime haineux, et d’intervenir au plus vite pour en punir les auteurs,” a déclaré Salam Elmenyawi,  Président du CMM. “Le fait que l'attaque coïncide avec le début du mois saint du Ramadan est d’autant plus déplorable.”

 

Le CMM est alarmé face aux nombreux incidents à caractère haineux perpétrés à travers le Canada, dont pour n’en citer que quelques-uns, l'attaque récente perpétrée à Montréal contre une école juive, le vandalisme de mosquées à Winnipeg et Toronto et l'agression au couteau sur un Imam à Montréal.

 

Selon M. Elmenyawi  “Le gouvernement ne peut plus rester silencieux face à toutes ces attaques haineuses contre des institutions religieuses”. “En plus d’une application renforcée des lois actuelles, une nouvelle politique et de nouvelles lois sont nécessaires, pour enrayer la haine, le racisme et la discrimination dans notre société.”

 

Le CMM demande des sanctions plus sévères et une tolérance zéro pour les crimes haineux et la discrimination religieuse. Il suggère aussi que le gouvernement Fédéral amorce une campagne nationale pour sensibiliser la population  aux  crimes haineux et au racisme dans la société Canadienne. 

 

Le 27 septembre, le CMM se présentera devant la Commission sur le Racisme et la Discrimination, dans la Ville de Québec  afin d’aborder les fléaux que constituent le racisme et la discrimination dans notre société, et de discuter de solutions possibles pour les éradiquer.  

Le Conseil Musulman de Montréal  (CMM  ) est une organisation qui chapeaute de nombreuses institutions musulmanes dans la grande région de Montréal. On compte plus de 150 000 musulmans à Montréal, près de 750 000 au Canada et 1, 5 milliard à l’échelle mondiale.
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